
ITALIANS

IL NATALE PERFETTO     
secondo gli italiani

ALBERO
  10% 
   presepe

Il 

52% 

degli 

italiani 

fa acquisti 

LAST 

MINUTE 

per i regali

Il 62% 
festeggerà con 

tutta la famiglia 

durante il 

PRANZO

La canzone 
preferita?

40% Jingle Bells

60% 
LAST 
CHRISTMAS

Il 90% NON 

sarà condizionato 

dal Covid-19 

nel viaggiare

Eterno dibattito:

60%
PANETTONE
40% pandoro

Il film 
preferito? 44%

UNA POLTRONA 
PER 2

90% 

Buone feste!

Cosa 
trasmette 

di più 
lo spirito 
natalizio?

32% Altro...

24%

Il Natale è un giorno speciale, un giorno di condivisione, amore e felicità da trascorrere in famiglia e con le 

persone più care. Ma ci sono aspetti su cui non si potrà mai andare d’accordo: l’eterno dibattito tra gli amanti del 

panettone e chi invece preferisce il pandoro, il film più atteso da vedere durante le feste, le canzoni tradizionali 

più ascoltate e molto altro ancora. Abbiamo provato a capire cosa ne pensano gli italiani, date un’occhiata 

all’infografica qui sotto, alcuni dati sono molto sorprendenti…

Il 68% 
vivrà il Natale 

con SERENITÀ 

nonostante 
la PANDEMIA

Il 48% 
preferisce il 
MAGLIONE 

CON LE RENNE 
all’abito 
elegante
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